Det var styremøte i Momarken-selskapene  23-10 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer møtte med  unntak av Jørn Stamm, som hadde meldt forfall, og Kristian Bjørnerød. I anledning forfallet, var Martha Mjølnerød innkalt, men ble forhindret fra å møte. Fra administrasjonen møtte daglig leder Knut Ekhaugen.

Under administrasjonens orientering i eiendomsselskapet ble det orientert om følgende saker:

· mva-saken

· møte som daglig leder hadde hatt med daglig leder av Momarkedet

.

Regnskapsrapport pr september.
Resultatet er bedre enn budsjett, noen større vedlikeholdsprosjekter blir ghennomført i høst..

Nytt garasjebygg.
Det var innhentet pristilbud fra 3 leverandører av stålbygg. Tilbudet fra NIM og Llentab var lavest i pris, men byggekomiteen hadde innstilt på Llentab pga høyere kvalitet på stålkonstruksjonene ( varmgalvanisert og lakkert i stedet for grunnet og malt) og bedre arkitektonisk utførelse. På forrige styremøte ble bevilget kr 500’ eks mva til støping av plate. Byggekalkylen eks plate beløp seg til 2.270’. Riving av gammelt bygg bør annonseres, da det kan være prisbesparelser å oppnå. Styrets nestleder, som er med i byggekomiteen, foreslo at bevilgningen bør være 2.500’ eks mva under henvisning til at det bør være en skillevegg, som ikke er med i kalkylen, og for eventuelle oppdukkende behov.

Det ble fattet følgende enstemmige vedtak:
Det bevilges kr 2.5 mill eks mva til oppføring av nytt garasjebygg. Det forutsettes at det utvises nøkternhet når det gjelder bruk av midler ut over den opprinnelige kalkylen.
Opprusting publikumfasiliteter.

Det ble gitt en framdriftsrapport: Utvendig maling av Karjolen er påbegynt. Det er innhentet 3 tilbud på utskifting av vindusfasaden – små prisforskjeller.Den valgte leverandør kan gjennomføre arbeidet før jul. Byggekomiteen har vurdert å utvide vinduene ned til golvet for å bedre sikten. Det må i så fall lages ny ramme 60-70 cm over gulvet hvor det må installeres sikkerhetsglass. Dette vil koste noen hundre tusen ekstra. 
Ulempene vil imidlertid være betydelige: Vindusrekka, dvs de ca 120 beste plassene i Karjolen må flyttes innover og de vil miste den gode sikten som disse har til hele banen i dag. Hvis vindusrekka ikke flyttes innover, vil bord-, stol- og publikumsben stenge sikten og tiltaket vil ikke ha noen effekt.

I stedet vil man bedre sikten ved 3-deling av vindusfeltene mellom søylene i stedet for 4-deling som i dag. I tillegg vil 8 gamle TV’er bli byttet ut og det vil bli installert 8 nye flatskjermer for å gi publikum bedre TV-dekning i Karjolen.

Når dette er gjennomført, påbegynnes planlegging/utskifting av gulvbelegg og 50 % av bord/stoler og oppgradering av bar/VIP-området i Karjolen.

Da vi har et annet stort byggeprosjekt gående ( garasjebygg ), er tidsplanen noe usikker.

Det gjenstår da utendørs lekeplass, utvidelse av Lekehjørnet, gjenstående oppgradering spillehall samt eventuelt en hesteeierseksjon.

For interiør-prosjektene, vil byggekomiteen hvor Anja Aarsrud er styrets representant, bli aktivisert.

Eventuelt.

Øystein Østre refererte fra samtale med Karl Thorstein Torp vedrørende ny avtale ØLS-Momarkedet. 
Under administrasjonens orientering i driftsselskapet ble orientert om følgende saker:
· omsetningsutvikling – som fortsatt er god

· regnskapsrappoert for hestesporten pr 2. tertial

· budsjett-møte i NR 14/9

· Status planer nytt hotell Brennemoen

· Samarbeidskomiteen Värmland-Østfold samles på Momarken løpsdagen 4/11

· EM-runden i rallycross på Momarken utgår 2009

· Ny sports/markedssjef starter 1/11 og Momarken har innm/starterklæring i eget hus igjen

· Førstepremie Oaks-finaler og Oaks-revansjer 200.000.- resp. 100.000.- uavhengig av innskuddsmasse

· Det er gjort en del premieøkninger i nov. og des., men på halvparten av løpsdagene er premiene ”låst” ( V75, Oaks-kval. og lunsjtrav)

Regnskapsrapport pr september.
Premieutbetalingene er 411’ over budsjett. Selv om også driftskostnadene er over budsjett, er resultatet bedre enn budsjett.

Eventuelt.

Øystein Østre refererte fra møte som han og Bjørn Tore Holm hadde hatt med Harald Dørum vedrørende Travskolen og fra møte han hadde hatt med Kalnes vedrørende hestefaglinje.

