Eiendomsselskapet.
Referatet fra forrige møte ble enstemmig godkjent uten merknader.

Administrasjonens orientering.

Det ble orientert om følgende saker:

· Lastebilen, en Volvo 1986 modell, har vært mye på verksted i det siste og utskifting vurderes. 60 % av bruken av bilen er til borttransport av gjødsel. Vi søker derfor å finne avtaker som selv kan stå for hentingen. Leasing vurderes ifm utskifting av lastebilen.

· Tilleggssøknaden på Opprusting publikumsfasiliteter ( oppgradering av alle toalettene i Spillehallen samt ny barløsning) er, etter en omfattende behandligsprosess med flere avslag, til slutt innvilget av NR. 
· Momarkedet hvor resultatet av fjorårets marked nå foreligger og viser et minusresultat på nærmere ½ mill kr.
· Mulig bytte av stall med ponnitravskolen på bakgrunn av at Mattilsynet pga takhøyden kun tillater oppstalling av mindre hester i kjellerstallen (”Herberget”). Det er imidlertid flere problemer knyttet til dette: bl.a. kursrom, låsbar vognstall samt nødvendig oppgradering av kjellerstallen. Kostnadene knyttet til dette vil være så store at det ikke anses realistisk

· Søknaden til Skatt Øst om skattefritak, som er under behandling.

Enkelte av sakene ble kommentert – for øvrig ble orienteringen tatt til etterretning.
Regnskapsrapport pr januar. 
Daglig leder påpekte at tidenes høyeste strømpriser og en kald og snørik vinter vil bidra til høyere kostnader i vintermånedene. 

Regnskapsrapporten for januar viste imidlertid et resultat som er bedre enn budsjett. Regnskapsrapporten med kommentarer ble tatt til etterretning.

Forberedelse Generalforsamling.

Det var enighet om å følge samme møteopplegg som de siste årene, dvs først gjennomgang av felles beretning for begge selskapene. Deretter gjennomføres generalforsamling i hvert av selskapene, hvor alle aksjonærene får være til stede, men stemmerett er forbeholdt aksjonærene i de respektive selskaper.
Eventuelt.

Ingen saker ble tatt opp.
