Eiendomsselskapet.
Godkjenning av referat.
Referatet fra forrige møte ble enstemmig godkjent uten merknader.
Administrasjonens orientering.
Det ble orientert om følgende saker:
· Styreleder og daglig leder refererte fra forhandlingsmøte med ØLS avholdt 9-02-15.
· Kontakt med områdeplanlegger Kai Roterud i Eidsberg kommune som opplyste at det var mye positivitet rundt Momarkens innspill til kommuneplanen.
Orienteringen ble tatt til etterretning.
Godkjenning av årsregnskap.
Årsregnskapet er gjort opp med et overskudd på kr 1.551.- 
Årsregnskapet ble enstemmig godkjent.
Regnskapsrapport pr januar.
En forenklet rapport ble delt ut på møtet og kommentert av daglig leder. Rapporten med kommentarer ble tatt til etterretning.
Banedekke.
I eget forhåndsutsendt saksnotat var det redegjort for en tiltaksplan som skal føre til en stabil og jevn forbedring av banedekket og bringe Momarken opp blant topp 3 av norske baner. Styret sa seg fornøyd med planen og varslet at vi i år kan være mer rause med midler til banevedlikehold. De store budsjettinnskrenkningene i 2014 har medvirket til ujevn kvalitet på banedekket. Det vil bli foretatt hyppigere utskifting av banemassen, saltingsesongen vurderes utvidet og banen vil bli rettet opp med GPS-styrt veghøvel.
Administrasjonen ble bedt om å få et oppslag i TGN om denne økte satsingen på banen. Samtidig ble et brev fra styret i Trømborg Travlag behandlet hvor det påpekes periodevis dårlig kvalitet på løpsbane og treningsløyper i vinter. Administrasjonen ble bedt om å besvare dette på bakgrunn av drøftingene i styremøtet.
Eventuelt.
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