Det ble avholdt  styremøte  i Momarken-selskapene 23-07 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer med to unntak deltok: Even Elvenes hadde meldt forfall og i hans sted møtte Hanne Lene Sæbø. Anja Aarsrud Guererra møtte  ikke. Fra administrasjonen møtte daglig leder Knut Ekhaugen. 

Driftsselskapet

Det ble orientert om følgende saker:

· Omsetningsutvikling, inklusive plan for omsetningshevende tiltak i region Momarken ut året

· Konsernregnskapsrapport for hestesporten pr 30-05
· Evaluering dugnad lokallag i forbindelse med V75 uke 25. Det mest vellykkede prosjekt av denne type som har vært gjennomført: Skapte en meromsetning på 100.00.- kr i region Momarken.

· Daglig leder/styreledermøte Jarlsberg 10-07 med NR og DNT hvor følgende saker ble referert: Ny omsetningsprognose NR, ny modell for kommisjonærbetjening, inntektsfordelingsmodellen og terminlisteforslag 2010. På siste løpsdag på Momarken ble gjennomført en spørreskjemaundersøkelse blant det spillende publikum og hesteeiere/trenere. Undersøkelsen viste en nærmest enstemmig motstand mot forslaget om at 2 kveldstrav reduseres til ett og erstattes med økt lunsj/ettermiddagstrav. Styret mener at dersom arbeidsgruppen for terminlista, som har fått oversendt resultatene fra undersøkelsen, ikke foretar justeringer i forslaget, må det bli en politisk behandling av forslaget i DNT
· Møte med ATG og NR om navn/logo for Felles Norsk-Svensk V75 på Momarken 14-07. Det er enighet om at omgangen på Färjestad fortsatt markedsføres som Unionstravet og  omgangen på Momarken som Unionskampen. Momarken er godt fornøyd både med navnet og de nye logotypene.

· Thor E. Heyerdahl tiltrer stillingen som ny teknisk sjef 01-08.

· Sosial sammenkomst ansatte/styret etter V75 4. juli med grilling var vellykket med bra oppslutning fra de ansatte.

 Halvårsregnskapsrapport.
Omsetningen er 14 mill under budsjett, provisjonsinntektene ca 400’ og andre inntekter er 237’ under budsjett. Noe av inntektssvikten kompenseres ved at sum driftskostnader er 290’ lavere enn budsjett. Utbetalte premier derimot er 238’ over budsjett og skyldes hovedsakelig den vedtatte økningen med 4 løpsdager med ”Tjuetusen til alle”. Det forventes et årsunderskudd på rundt en million kroner.
Regnskapsrapporten med kommentarer ble tatt til etterretning.

NR’s strategiplan – handlingsplan Momarken.

Daglig leder refererte fra ledersamling DS’er i NR-regi 2-3/06 hvor temaet var hvordan DS’ene kan bidra til å nå målene i NR’s strategiplan med hovedvekt på omdømme hvor målet er å komme på ”Topp 100-lista” innen planperiodens utløp 2015. Hovedmålene i strategiplanen og oppsummeringen av gruppearbeidene på ledersamlingen ble gjennomgått og kommentert.
I handlingsplanen gjenstår nå informasjon og involvering av interessegruppene rundt Momarken. Det vil bli avholdt Info-møte etter neste styremøte . Innkallingen til møtet bør skje via forbundene og styret i lagene inviteres. NR inviteres til å presentere strategiplanen.

 Andre referatsaker.

Styreleder refererte fra styreledermøte DS Jarlsberg 11-07. Styrets nestleder refererte fra bankett Dame NM og om ”ny vri” på Høstkonferansen hvor det blir fellesmøte med Oslo og Akershus, Hedmark, Oppland og Østfold Travforbund.

Eventuelt

Ny ”vaktliste” for styret ble utdelt.

