



REFERAT
Fra ekstraordinært styremøte nr 3-09 avholdt 14-03 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer møtte med unntak av Anja Aarsrud Guerrera og Hans Torper, som hadde meldt forfall. Fra administrasjonen møtte daglig leder Knut Ekhaugen og sports/markedssjef Kjeld Henning Sandem ( sak nr 1).

Sak nr 1. Forslag bruk premiereserve budsjett.

Kjeld Henning Sandem gikk gjennom og begrunnet sitt forslag om å spisse de 4 løpsdagene uten DD med ”20 i første i alle løp”. Han mente dette ville få oppmerksomhet og større innmelding/bedre hester, som igjen ville føre til høyere omsetning og bedre inntekter. I tillegg ønsket han å bruke noe økte premier på Dame NM og ”spissing” noen få andre løp. Samlet vil forslaget koste 468’ i år.

Alternativet med økt breddepremiering ( en ekstra premie i alle løp) mente han ikke ville føre til økt innmelding/bedre hester, men være positivt hos hesteeiere som jakter en premie. Dette tiltaket mente han også ville være vanskelig å reversere og viste til at Momarken ikke kommer dårlig ut mht breddepremiering i dag selv om et par Østlandsbaner har flere premier. Tiltaket vil koste 472.500.- i år og 630.000.- på helårsbasis.
Styret drøftet de alternative tiltakene og fattet følgende enstemmige vedtak:

Styret vedtar forslag for bruk premiereserve fra sports/markedssjef men forutsetter at det gjøres en fortløpende evaluering.

Sak nr 2. Heder og ære.

Styreleder viste til utsendt e-post med begrunnet forslag på tildeling av hederstegn/utnevning æresmedlem. Styret sluttet seg enstemmig til de foreslåtte kandidater og tildeling skjer på Generalforsamlingen 26-03 i år.
