Eiendomsselskapet

 Administrasjonens orientering.

Det ble orientert om utendørs lekeplass hvor Margaret Hestø vil komme med et forslag basert på sin erfaring med lekeplasser i hennes 9 barnehager
Regnskapsrapport pr april.

Rapporten med kommentarer ble tatt til etterretning.
 Framtidig utvikling av Momarken

Det var gitt en oversikt over pågående prosjekter og ideer/planer som har vært og/eller er til vurdering.

Nytt garasjebygg nærmer seg fullføring.

Stallkro: Mulig flytting til gammel restaurant sammen med flytting av oppsamlingsvolten. Etter baneombyggingen blir imidlertid plassen for liten til oppsamlingsvolte i sydende gammel restaurant og man er usikker på om hesteeierene synes gammel restaurant ligger for langt unna gjestestallene.

Dersom Momarkedet opphører, vil Momarken få mulighet til å skape mer inntektsbringende virksomhet i lokalene på helårsbasis. Mulig virksomhet kan være bingo, bowling eller curling hvor en entreprenør står for ombygging og drift.

Dersom hotellet på Brennemoen realiseres, er det aktuelt med et opplevelsessenter knyttet til Nord Europas største morene. Mulig tilknytning til Høytorp fort og Momarken vil da være til stede.

På siste styremøte ble orientert om det pågående prosjektet Opprusting publikumsfasiliteter. To andre prosjekter, som ikke omfattes av det pågående er: VIP-rom på taket i forlengelsen av presserommet med atkomst via heis. Budsjettpris 850’ eks mva. Atkomst via trapp fra Karjolen vil bli utredet.
Vinterhage på verandaen som har tilknytning til Gjesterommet vil doble Gjesteromkapasiteten og muliggjøre helårsbruk – budsjettpris 500’ eks mva.

Følgende vedtak ble fattet: Vi søker  NR om en utvidelse av prosjektet Opprusting publikumsfasiliteter med 100’ for utskifting av alle stolene i Karjolen og om 500’ for vinterhage veranda.

