 AS Momarken Travbane 
Det ble orientert om følgende saker:

· Salget av aksjene i Grinna Næringspark AS pr 31-12-08 til Sekretærservice v/ Elin Kristin Nilsen
· Monteringen av garasjebygget ligger foran tidsplanen og vil i hovedsak være ferdig til Felles Norsk-Svensk V75 14-03

Godkjennelse Årsregnskap.

Årsregnskap med noter og revisors beretning var forhåndsutsendt.

Daglig leder kommenterte at det regnskapsmessige resultatet på 1.2 mill. kr skyldes ekstraordinære inntekter på drøyt 1.3 mill kr, hvorav mesteparten utgjøres av regnskapsmessig gevinst ved salg av aksjene i Grinna Næringspark AS. Det ligningsmessige resultatet er 345’.
Foreliggende årsregnskap ble enstemmig godkjent av styret.

Strategiplan.
Ajourføring av strategiplanen var hovedtema på  Strategimøtet  i desember i fjor i Strømstad. På bakgrunn av dette arbeidet, hadde daglig leder laget et utkast med komplett tekstforslag, som var forhåndsutsendt. Omtalen av drifts- og eiendomsselskap på siste omslagsside skilles. 
Med denne kommentaren, ble foreliggende strategiplan enstemmig vedtatt.
Opprusting publikumsfasiliteter.
Det var utsendt en statusrapport som viste gjennomføringsgraden pr 31-12-08. Beløpsmessig var vel 50 % gjennomført ved årsskiftet. Ved en nærmere vurdering var administrasjonen kommet til at bordene var i så god stand at man i stedet foreslo å bruke avsatt beløp til bord til å skifte ut TV’er i Karjolen. Det er store kvalitetsforskjeller på bildene på de gamle TV’ene og de nye flatskjermene i Karjolen. Dette var forhåndsgodkjent av NR og styret sluttet seg til dette, men henstilte om at TV-rekken over vindusfasaden burde være større enn de øvrige 32” skjermer.
Det er målsettingen å skifte ut stolene før Felles Norsk-Svensk V75, mens gulvbelegget taes under pausen ifm Momarkedet. Ny utendørs lekeplass påbegynnes til våren.

Styret ga sin enstemmige tilslutning til denne framdriftsplanen.

