Det ble avholdt styremøter i Momarken-selskapene  29-10 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer med unntak av Anja Aarsrud Guerrera møtte. I hennes sykefravær møtte Hanne Lene Sæbø. Fra administrasjonen møtte daglig leder Knut Ekhaugen.

Driftsselskapet
Det ble orientert om følgende saker:

· Omsetningsutvikling. Motsatt av regionomsetningen, har vi en bedre utvikling enn landssnittet på e-toto i år.
· Omorganisering salgskonsulenter, hvor daglig leder refererte fra møte i arbeidsgruppe økonomi/administrasjon avholdt 28-10. Momarken og Bjerke har sendt felles brev til NR hvor det påpekes at det er urimelig at reelle utgifter for den ene salgskonsulenten som er bekostet av egne midler skal bli inndratt i provisjonsbudsjettet for 2010.
· Budsjettprosess 2010, som er noe forsinket. Bl.a. ble planlagt budsjettmøte for daglige ledere DS’er i NR 26-10 kansellert. Vårt omsetningsbudsjett som er sendt NR viser 5 % økning m på årets prognose.
· Strategimøte 4-5/12. 
· Møte med Vital vedrørende vår kollektive Pensjonsforsikring. Det viser seg at den ikke gir 65 % av lønn basert på 30 års opptjening fordi en regelendring i Folketrygden i 1992 ikke ble fulgt opp av selskapet. Kommer tilbake til saken på neste styremøte.

· Avdukningen av Steinlager-statuen, som ga fin mediedekning for Momarken og travsporten.

· Nortura har kansellert sitt årlige julebord på Momarken.

· Regnskap årets toto-kjøring Kala.

· Henvendelse fra Smaalenenes Avis om Momarken er villig til å betale for tips/omtale i avisen da Smaalenene av budsjettmessige grunner trapper ned dette. En diskusjon i styret på prinsipielt grunnlag konkluderte med  at Momarken anser det for uaktuelt. En avtale måtte i så fall gjelde alle lokalaviser i regionen og det måtte framgå at stoffet er ”betalt av Momarken”
På strategimøtet vil vi drøfte alternative måter for å få aktuelt Momarken-stoff i media.
· Steinar Fugleneb har meddelt at han må trekke seg fra vervet som 2. vara til styret
For øvrig ble orienteringen ble tatt til etterretning.

Regnskapsrapport pr september.

Forhåndsutsendt regnskapsrapport pr september med kommentarer ble gjennomgått av daglig leder. De siste måneders kostnadsbesparelser i forhold til budsjett fortsatte i september, slik at resultatet nå er litt bedre enn budsjett.
Styret berømmet god økonomistyring og rapporten med kommentarer ble tatt til etterretning.

 DNT’s oppgaver og service.

DNT har sendt brev til relevante organisasjoner i hestesporten, herunder DS’ene, og bedt om tilbakemelding på utføring av DNT’s oppgaver og service. Et notat med en del tilbakemeldinger fra sports/markedssjeg ble utdelt.

Styret vedtok at saken taes opp på forestående strategimøte.

Andre referatsaker.

Øystein Østre refererte fra oppstarten av Ponnitravskolen hvor det har vært noe uro, men ØT hadde tatt tak og han mente situasjonen nå var under kontroll.
Eventuelt

Det planlegges et felles møte mellom Momarken-selskapene, ØT og evt. OAT.
Momarken-styret vil avholde et alenemøte før Generalforsamlingen.

Neste styremøte flyttes til onsdag 25-11.
