Det ble avholdt styremøter i Momarken-selskapene 24-09 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer med unntak av Anja Aarsrud Guerrera møtte. I hennes sykefravær møtte Hanne Lene Sælid. Fra administrasjonen møtte daglig leder Knut Ekhaugen.

Driftsselskapet

Referatet fra forrige møte ble enstemmig godkjent uten merknader.

Det ble orientert om følgende saker:

· Omsetningsutvikling
· Terminliste 2010. Momarken har i all hovedsak fått innfridd sine ønsker og er fornøyd med det reviderte forslaget. 

· Møte i regi NR for styreledere/daglige ledere DS’er i region Øst i Hestesportens Hus 9/9 vedrørende ny modell for kommisjonærbetjening samt etterfølgende møte på Momarken med salgs/markedsdirektør NR og daglig leder og salgskonsulenter om samme tema. På møtene ble bekreftet at salgskonsulentene fortsatt skal ha kontor på de respektive baner og ansiennitet overføres fra DS til NR når ansettelsesforholdet overflyttes til NR fra nyttår. 
· Årets Strategimøte 4-5/12 på Quality, Strømstad hvor Ingar Diskerud deltar. Han driver Teamkraft på Mysen, som er en interessant samarbeidspartner for bruken av Momarken-området.
· Solvalla har sagt opp 10 av 21 ansatte, hovedsakelig i salg/marked, med begrunnelse tørke i sponsormarkedet. Senere har også VD og sportssjef sagt opp.

· Evaluering av American Day

· Møte på Momarken med Patrik Bauer, produksjonssjef i IMG, som fra årsskiftet overtar ansvaret for TV-sendingene i hestesporten i Norge

· Løpsdagen 29/9 hvor Grensekomiteen Värmland – Østfold har styremøte på Momarken. DNT’s nytiltrådte generalsekretær Ivar Egeberg kommer og foredrar om ”Hest i næring” for Grensekomiteen og Momarken-styret
· Evalueringsskjema for de aktive på siste løpsdag

Orienteringen ble tatt til etterretning.

Regnskapsrapport pr august.

Forhåndsutsendt regnskapsrapport pr august med kommentarer ble gjennomgått av daglig leder. De 2-3 siste månedene har vi hatt betydelige kostnadsbesparelser i forhold til budsjett, slik at resultatavviket nå er redusert til snaut 200’.
Rapporten med kommentarer ble tatt til etterretning.

 Andre referatsaker.

Øystein Østre refererte fra nystarten av Ponnitravskolen hvor kursvirksomheten startet igjen denne uka.

Eventuelt

Det taes sikte på å ha ny uniformering av styret/ansatte til Unionskampen. 
