



REFERAT

Det ble avholdt styremøte i Momarken-selskapenet 22-01 på selskapets kontor.

Samtlige styremedlemmer deltok, fra administrasjonen deltok daglig leder Knut Ekhaugen.

*********************************************************************
Momarken Toto AS
Det ble orientert om følgende saker:

· omsetning etter 2 1/2 uke, hvor omsetningen ligger 12.5 % under fjoråret på landsbasis, mens budsjettet er + 6 %. Omsetningen de nærmeste ukene følges nøye, og det er mulig budsjettet må revideres.
· Knut Olausson har skjenket Steinlagers premiesamling til Momarken Travmuseum
· Planleggingen av Felles Norsk-Svensk V75 14. mars. Vi får ikke bruke Unionstravet utad i markedsføringen, men det vil bli nedsatt en arbeidsgruppe som skal komme med forslag til navn

· Styremøter legges som en hovedregel til siste torsdag i måneden

· Brev til Skatt Øst med anmodning om å slippe selvangivelsesplikt på bakgrunn av nye vedtekter

· Nytt opplegg: VIP Gullsmedenes Cup på Momarken 2009

Godkjennelse Årsregnskap.

Årsregnskap med noter og revisors beretning var forhåndsutsendt.

Daglig leder kommenterte at det ligningsmessige resultatet er tilnærmet null etter avsetning til premiefond på drøyt 1.3 mill. Selskapet får imidlertid et negativt driftsresultat pga fallet i verdien av aksjeposten i DnBNOR, men det får ikke skattemessig effekt. Utbetalte premier har økt med 10 %.
Foreliggende årsregnskap ble enstemmig godkjent av styret.

Strategiplan.
Ajourføring av strategiplanen var hovedtema på  Strategimøtet  i desember i fjor i Strømstad. På bakgrunn av dette arbeidet, hadde daglig leder laget et utkast med komplett tekstforslag, som var forhåndsutsendt. Omtalen av drifts- og eiendomsselskap på siste omslagsside skilles. 
Med denne kommentaren, ble foreliggende strategiplan enstemmig vedtatt.

Eventuelt
Anja Aarsrud refererte til unghingsthamna i regi av Råde & Onsøy Travlag som et svært godt tiltak som burde kunne utnyttes bedre i PR-øyemed for hestesporten.
Kristian Bjørnerød reiste spørsmål om Travskolens framtid. Mulig at en differensiering og utvidelse av kurstilbudet ( trav/monte/ridning + stell) kan bedre inntektsgrunnlaget.

