Det ble avholdt styremøte  i Momarken-selskapenet 28-05 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer var til stede med unntak av Even Elvenes som hadde meldt forfall. I hans sted møtte Hanne Lene Sæbø. Fra administrasjonen deltok daglig leder Knut Ekhaugen.

Driftsselskapet
 Administrasjonens orientering.

Det ble orientert om følgende saker:

· Omsetningsutvikling

· Prosjektet ”Kartlegging av pengestrømmen i den kommersielle delen av norsk hestesport” i regi av NR

· Årets dugnad med travlagene – hvor Momarken ble bedt om også å kontakte Follo Travlag som inviteres til info-møte om dette på Kala 08-06

· Brev fra ØT som ber om møte med Momarken om framtidig drift av Travskolen

· Sosial sammenkomst med løpsdagsansatte, styret og administrasjonen etter V75-lpene 04-07

· Amerikansk Aften på Momarken løpsdagen 08-09

· Ledermøte for daglige ledere DS’er i regi av NR 02-03/06

· Terminliste 2010. Administrasjonen hadde utarbeidet forslag til kommentarer fra Momarken som ble gjennomgått og drøftet. Det var bred enighet i styret om at  forslaget, som innebærer at det bare er en bane som kjører på kveldstid og den andre banen henvises til lunsjtrav, manglet økonomiske kalkyle og hadde mange konsekvenser som er uakseptable. Momarken vil miste 14 kveldstrav - som erstattes med lunsjtrav - og det blir bare 17 kveldstrav på tirsdager. Det blir dårligere løpstilbud, lavere premier, lavere publikumsbesøk og baneomsetning, ødelegger lønnsomheten for restaurantdriften og mindre attraktivt for sponsorer. Administrasjonen fikk ros for kommentarene som var godt gjennomarbeidet og ble vedtatt oversendt NR.

 Regnskapsrapport pr april.
Regnskapsrapport med kommentarer var forhåndsutsendt. Regnskapsrapporten med kommentarer ble tatt til etterretning.

Organisasjon.

Salgskonsulenter.

Styreleder og daglig leder har hatt møte med markeds- og salgsledelsen i NR vedrørende ny betjeningsmodell for kommisjonærene og, om nødvendig, omorganisering av salgsapparatet. Bakgrunnen og skisse av ny modell var beskrevet og ble gjennomgått. Vi vil få avgi uttalelse når rapporten utarbeidet av NR ved Markedsrådet oversendes oss. 
Det var enighet i styret om at organisasjonen på Momarken svekkes dersom salgskonsulentene mister tilhold på banen. Momarken mener NR har den nødvendige styringsrett forankret i Driftsavtalen og vil be om at denne muligheten søkes utprøvd før eventuell omorganisering av ansettelsesforholdet. Om det siste allikevel finner sted, mener Momarken at salgskonsulentene som skal betjene region  Momarken fortsatt bør ha kontor her.
Regnskapsfunksjonen

Det var bred enighet i styret om at vi avventer prosjektet ”Kartlegging av…” – se sak nr 2 omtalt under administrasjonens orientering, og fortsetter med innleid hjelp inntil videre.

Andre referatsaker.

Øystein Østre refererte fra Representantskapsmøte i NR samme dag hvor følgende saker ble spesielt nevnt:

· Gjennomgang/revisjon av NR’s vedtekter

· Terminliste 2010 

