Det ble avholdt styremøter i Momarken-selskapene 1-06-10 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer med unntak av Jørn Stamm møtte. I hans forfall møtte May-Lisbeth Olsen. Fra administrasjonen deltok daglig leder Knut Ekhaugen.

Driftsselskapet

Referatet ble enstemmig godkjent uten merknader.

Administrasjonens orientering.

Det ble orientert om følgende saker:

·  Omsetningsutvikling. Elitloppsuka ble – som OGP-uka – svært bra omsetningsmessig – begge oversteg budsjettet. Omsetningen i region Momarken i mai oversteg også fjoråret – og budsjettet.
· Vi har fått avslag fra Skatt Øst på søknaden om skattefritak. Vi vurderer å gå videre med saken etter konferanse med revisor/advokat.

· Kick-off møte Kala ifm den landsomfattende travlagsdugnaden hvor bare 2 av over 20 inviterte lag møtte.

Orienteringen ble tatt til etterretning.
Sommertravkonsept. 
Enighet i styret om at det er mest realistisk å ha 2013 som lanseringssår. Det innebærer at konseptet i hovedsak må være utviklet ett år tidligere for innpassing i terminliste og eventuelle storløp. Gentlemannadagen på Jägersro satte i år ny publikumsrekord med over 17.000 besøkende. Ved siden av travstevnet, har denne dagen 3 pillarer: tivoli, underholdning og prøvesmaking. På møtet ble utdelt informasjon om 3 dagers arrangementet på Axevalla fk week-end: På Landet – Festival og Trav. Samarbeidet mellom Hushållningssällskapet Skaraborg og Axevalla ble innledet allerede i 1935. Da ble europeisk landbruksmesse arrangert første gang. 50 år senere ble et nytt stort arrangement gjennomført: Fra Jord til bord med noenlunde samme opplegg som i 1935. I all hovedsak er det Hushållningsselskapet som står for arrangementet med støtte av Länsstyrelsen.

Enighet i styret om at vi kan plukke ideer fra begge ovennevnte arrangementer for komponering av et sommertravkonsept: Samarbeide med Østfold Landbruksselskap og øvrige landbruksorganisasjoner. Kan fremme rekruttering ved samarbeide med for eksempel ponnitrav og islandshestorganisasjoner. Det vurderes å oppnevne en idegruppe hvor samarbeidspartnere deltar.
Regnskapsrapport pr april.

Resultatet pr april er ca 300’ dårligere enn budsjett. Daglig leder opplyste at han forventer en reduksjon av minus-resultatet i mai.

Regnskapsrapporten med kommentarer ble tatt til etterretning.

Andre referatsaker.

Øystein Østre refererte fra møte OGP-dagen med DNT-styret og forbundsledere.
Eventuelt.

Unionskampen 2011 settes på agendaen på neste styremøte.
