Det ble avholdt styremøter i Momarken-selskapene 25-02 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer var til stede. Fra administrasjonen møtte daglig leder Knut Ekhaugen.

Driftsselskapet

Referatet fra forrige møte ble enstemmig godkjent uten merknader.

 Administrasjonens orientering.

Det ble orientert om følgende saker:

· Omsetningsutvikling pr uke 7, som viser at omsetningen er på fjorårsnivå, men under budsjett

· Markedsføringsstrategi, herunder mediamix, hvor vi satser på en kombinasjon av trykte og eterbaserte medier. Også sosiale nettsteder som Facebook og Twitter er aktuelle og vil bli utprøvd.

· Daglig leders deltakelse i en arbeidsgruppe som NR har opprettet for å bistå Bergen Travpark i ”bruke litt mindre ressurser til drift og litt mer til formålet”.

· Søknaden til Skatt Øst om skattefritak, som er under behandling.

Enkelte av sakene ble kommentert – for øvrig ble orienteringen tatt til etterretning.

Regnskapsrapport pr januar. 
Daglig leder påpekte at provisjonsavregningen for januar viste at den omsetningsavhengige provisjonen er redusert fra 4.6 % av omsetningen i fjor til 4.1 % i år. Regnet i % av produktbidraget, er det også reduksjon: tilsvarende tall er 13.8 respektive 12.2. Det er varslet at dette vil bli tatt opp på DS-møte med NR 11-03.

Regnskapsrapporten viste et resultat som budsjett. Regnskapsrapporten med kommentarer ble tatt til etterretning.

Unionskampen 13. mars.

Planleggingen av arrangementet er i god rute.  Stevnet må avvikles uten store avvik fra tidsplanen fordi det er direktesending på svensk TV4.Det ble tipset om følgende forhold ifm arrangementet: Bruke ATV for rask transport av personer til-fra seremoniplass, snøborg med gravlys på bakkant av seremoniplass, ryggsekk for lettere mottak av gavepremier for kusk. Siste møte i planleggingsgruppen avholdes ifm travstevnet 2-03.

Forberedelse Generalforsamling.

Det var enighet om å følge samme møteopplegg som de siste årene, dvs først gjennomgang av felles beretning for begge selskapene. Deretter gjennomføres generalforsamling i hvert av selskapene, hvor alle aksjonærene får være til stede, men stemmerett er forbeholdt aksjonærene i de respektive selskaper.
Andre referatsaker.

Øystein Østre og Bent Melleby refererte fra generalforsamlingen i Østfold Travforbund.

Eventuelt.

Neste år vurderes å legge Info-møtet i tilknytning til Generalforsamlingen i Østfold Travforbund.

