Det ble avholdt styremøter i Momarken-selskapene 29-09-10 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer var til stede. Fra administrasjonen deltok daglig leder Knut Ekhaugen.

********************************************************************** 
Driftsselskapet

Referatet fra forrige møte ble enstemmig godkjent.

Administrasjonens orientering.

Det ble orientert om følgende saker:

· Omsetningsutvikling, som stort sett følger fjorårstallene, men hvor de to siste ukene har gitt en viss optimisme, med 8. og 9. høyeste ukesomsetning noensinne.
· Budsjettprosess 2011. NR’s omsetningsanslag for 2011 er en vekst på 3.2 % på landsbasis. Momarkens tilbakemelding, hvor vi konkluderer med at dette ansees realistisk, ble referert.

· Travbridge. Det blir avholdt turnering på Momarken lørdag 6. nov.det blir pause med åpne spilleluker under V75-stevnet på Jarlsberg. Norsk Rikstoto og Momarken sponser spurtpremier med inntil kr 20.000.- til sammen i form av verdibonger.
· Diverse oppfølgingssaker fra siste styremøte: Bilder seremoniplass, antrekk for styret/administrasjon og hjemmeside, herunder bildebruk fra Norsk Rikstotos bildedatabase.

· Det amerikanske sentralforbundets ”Back-to-track” –aktivitet som ble gjennomført i august. Resultatene oversteg forventningene og  prosjektet bør kunne kopieres i Norge.

· Forbundssekretær får ny kontorplass på Momarken.

Det framkom enkelte kommentarer til orienteringen, som for øvrig ble tatt til etterretning.

Regnskapsrapport pr august.

Forhåndsutsendte regnskapsrapporter med kommentarer ble gjennomgått av daglig leder. Rapportene med kommentarer ble tatt til etterretning. 
Forberedelse Strategimøte.

Mulig hovedtema: Framtidig organisering og drift av DS’ene. Carl Petter Brun fra DNT-styret inviteres som bidragsyter.
Andre referatsaker.

Øystein Østre refererte fra møte som forbundslederene har hatt med DNT-styret.
 Eventuelt.

Det er styreseminar på Momarken 26-10 kl 16.00-18.00.

Øystein Østre refererte Jarlsbergs søknad om tilskudd til nybygg publikumsplass som er sendt NR, men som innstilles av DNT-styret.  
