EIENDOMSSELSKAPET
Referatet fra forrige møte ble enstemmig godkjent uten merknader.

Administrasjonens orientering.

Det ble orientert om følgende saker:

· Tilsynsrapport fra Mattilsynet vedr. Stall Gretland og den nye gjestestallen. Vi har fått utsatt svarfristen til 15-01-10 for nærmere undersøkelser rundt de gitte pålegg.
· Lekehjørnet i Spillehallen er utvidet med en dobling av arealet. Det gjenstår teppebelegg og montering av dataspill. Det utvidede Lekehjørnet ble svært godt besøkt av barn på V75-kjøringen.

· Innvendig riving med materialsortering av gammelt verkstedbygg er påbegynt, utvendig riving påbegynnes i nærmeste framtid.

Orienteringen ble tatt til etterretning.
Regnskapsrapport pr oktober.

Driftskostnadene er ca 650’ lavere enn budsjett og resultatet er 460’ bedre enn budsjett. Det vil bli gjort en gjennomgang av poster som  foreløpig er aktivert ifm prosjektet ”Opprusting publikumsfasiliteter” med henblikk på utgiftsføring. Det er også aktuelt å forsere noen vedlikeholdsprosjekter på tampen av året.
Regnskapsrapporten med kommentarer ble tatt til etterretning.
Budsjett 2010.
Administrasjonens budsjettforslag, med spesifiserte forutsetninger, ble gjennomgått og kommentert. Vi forventer økning i avskrivningene og redusert bidrag fra NR til avskrivnings/finanskostnader, slik at budsjettforslaget viser et underskudd på 255’. Med en forsering av vedlikeholdsprosjekter i år – kfr sak nr 3 – kan budsjettert underskudd reduseres.

Følgende enstemmige vedtak ble fattet – i tråd med administrasjonens forslag: 

Styret vedtar det foreliggende budsjettforslag som et foreløpig budsje
Eventuelt.
Ingen saker ble tatt opp.
