



REFERAT
Det ble avholdt styremøte  i Momarken-selskapene 26-03 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer med unntak av Hans Torper deltok. I hans forfall møtte Britt Westby. Fra administrasjonen deltok daglig leder Knut Ekhaugen. Atle Helgedagsrud og Torgeir Gjølberg deltok i behandlingen av sak nr 6.
Momarken Toto AS

 Administrasjonens orientering.

Det ble orientert om følgende saker:

· omsetningsutvikling pr uke 12

· møte i regi av NR med styreledere og daglige ledere DS’er i Oslo 26-27/2

med orientering om de viktigste sakene

· feil i vararepresentantlista i Brønnøysund-registret

Orienteringen ble tatt til etterretning.
Regnskapsrapport pr februar.

Regnskapsrapporten med kommentarer ble tatt til etterretning.

Felles Norsk-Svensk V75 – evaluering.

Et foreløpig notat var utarbeidet hvor det var innhentet synspunkter/kommentarer fra egen organisasjon. Det blir avholdt et evalueringsmøte 31-03 hvor NR og DNT deltar og hvor synspunkter fra ATG og STC også innhentes. Det var enighet i styret om at det var et svært bra arrangement og administrasjonen fikk ros for gjennomføringen. Synspunkter og kommentarer som framkom fra styret taes med i den videre evalueringsprosess.

 Andre referatsaker. 
Styreleder refererte fra presseseminar i Halden ifm Felles Norsk-Svensk V76 med etterfølgende festligheter på Fredriksten. Dette arrangementet var særdeles vellykket. Videre  refererte han fra Representantskapsmøte i NR 26-02, herunder valg av nytt NR-styre. 

Forberedelse Generalforsamling.

Styret drøftet rekkefølgen for avholdelse av Generalforsamlingene i Momarken Toto AS og AS Momarken Travbane. Styret vedtok å avholde Generalforsamlingen i Momarken Toto AS først.
Eventuelt.

Styreleder refererte henvendelse fra Øystein Østre vedrørende anbudsrunden på ny vindusfasade. Daglig leder orienterte om prosessen som ble ledet av vårt rådgivende ingeniørfirma og styret tok denne til etterretning.
