Det ble avholdt styremøter i Momarken-selskapene 03-12-09  på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer med unntak av Anja Aarsrud Guererra (sykdomsforfall) og Even Elvenes ( velferdsgrunn ) deltok. I deres forfall møtte Hanne Lene Sæbø. Fra administrasjonen deltok daglig leder Knut Ekhaugen.

DRIFTSSELSKAPET

Referatet fra forrige møte ble enstemmig godkjent uten merknader.

Administrasjonens orientering.

Det ble orientert om følgende saker:

· Omorganisering salgskonsulenter. Momarken er i strid med tidligere lovnader trukket provisjon for reelle kostnader 2 salgskonsulenter og samarbeider med Bjerke om oppfølging av saken overfor NR.

· Momarken Spiserier AS som forbereder seg for en sterkere satsing på arrangementer utenom travstevner og hvor Momarken vil biståsitt kontaktnett. 

· Agenda Strategimøte Strømstad 4-5/12

· Referat fra første planleggingsmøte Unionskampen

· Omsetningsutvikling, regionvis statistikk som viser store årlige svingninger samt hvordan salgsoppfølgingsarbeidet utføres i region Momarken.

· Evalueringsmøte Travrike hvor det ble konkludert med at den ekstra satsingen som ble gjort i år ifm 20 års jubileet ikke ga ønsket effekt. Samarbeidet i nåværende form med medlemmer utenom travbanene opphører, mens det innbyrdes samarbeidet mellom banene med utgivelse av Travrike-kalenderen med terminliste fortsetter.
· Tegningsrettene ifm med aksjeutvidelsen i DnB NOR er solgt.

Orienteringen ble tatt til etterretning.

 Regnskapsrapport pr oktober.

Utbetalte premier er pr oktober ¾ million over budsjett, mens resultatet er knapt 1/2 million under budsjett.

Rapporten med kommentarer ble tatt til etterretning.
Pensjonsordning – endringsforslag.

Selskapets kollektive pensjonsforsikringsordning.

Selskapets kollektive pensjonsforsikringsavtale var forutsatt å bygge på 65 % lønnsdekning ved 30 års ansiennitet. Oppfølging av en regelendring i Folketrygden i 1992 ble imidlertid uteglemt. Oppretting av denne og likestilling av samboer med ektefelle mht etterlattepensjon var beregnet å medføre en engangspremie på kr 395’. Engangspremien kan belastes pensjonsavtalens premiefond, slik at det ikke blir noen likviditetsbelastning. Vi har ennå ikke fått den aktuarberegnede regnskapsmessige kostnaden , men det antas at den vil være betydelig lavere enn engangspremien.

Styret fattet følgende enstemmige vedtak i samsvar med administrasjonens innstilling:

Selskapets kollektive pensjonsforsikringsordning endres ved å kompensere 1992-regelendringen og gjeninnføre 65 % -regelen og likestille samboer med ektefellepensjon. 
Budsjett 2010.
Momarkens provisjonsbudsjett er redusert fra kr 30.712.746 i år til 27.284.200 for neste år. Korrigert for endringer terminliste ( 4 færre lunsjtrav ), er løpsdagsprovisjon redusert med ca ½ million og en mindre reduksjon i premiematrisen. Det blir således et strammere budsjett for neste års enn inneværende års budsjett.
Administrasjonens budsjettforslag, med spesifiserte forutsetninger, ble gjennomgått og kommentert. Når premiematrisen er lagt inn, samt avsetning av Momarkens tilskudd til Steinlagers Æresløp på 224’, viser budsjettet et resultat på i underkant av 100’. 

Følgende enstemmige vedtak ble fattet – i tråd med administrasjonens forslag: 

Styret vedtar det foreliggende budsjettforslag, men kan komme tilbake ved eventuelt endrede budsjettforutsetninger.

Andre referatsaker.

Styreleder refererte fra siste Representantskapsmøte i NR. Styrets nestleder refererte fra tiltak gjennomført for å få ro og orden rundt Travskolen.
 Eventuelt

Oversikt styremøter i år samt km-godtgjørelsesskjema ble utdelt.
