Det ble avholdt  styremøter i Momarken-selskapene  26-08-10 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer var til stede. Fra administrasjonen deltok daglig leder Knut Ekhaugen.

Driftsselskapet

Referatet fra forrige møte ble enstemmig godkjent.

 Administrasjonens orientering.

Det ble orientert om følgende saker:

· Omsetningsutvikling, som stort sett følger fjorårstallene, og derved kan NR’s prognose på 3.8 mrd synes vanskelig å oppnå med mindre trenden bedrer seg framover.

· Kala-stevnet: Baneomsetning som de 2 foregående år, men totalomsetningen falt 15 %.

· Det er en klar trend i retning av at store travstevner får festivalpreg med tilleggselementer i form av mat, underholdning, m.v. Det ble referert fra arrangementet på Hugo Åbergs Memorial på Jägersro og Jubileumspokalen på Solvalla samt musikk-konserten på Biri.
· Terminliste 2011. Momarken har fått innfridd sitt ønske om flytting av V75-dagen i februar og fått tildelt første lørdag i juni, som vil være egnet tidspunkt for nytt sommertrav-konsept 2013.

· Det er jevn framdrift i prosjekt ski-NM 2013.

· Årets strategimøte vurderes lagt til båtcruise Oslo-Kiel.

· Det amerikanske sentralforbundets ”Back-to-track” –aktivitet som ble gjennomført i august. Hvis effekten av prosjektet er positive, kan det kopieres i Norge.

· Momarken Travselskap, som er videreført i form av Momarken Toto AS, kan i år feire 80 års jubileum. Markeres ifm V75-dagen i november. 

Det framkom enkelte kommentarer til orienteringen, som for øvrig ble tatt til etterretning.

Regnskapsrapport pr juni og juli.

Forhåndsutsendte regnskapsrapporter med kommentarer ble gjennomgått av daglig leder. Rapportene med kommentarer ble tatt til etterretning. 
Evaluering av vårt storløpstilbud.

Et saksnotat utarbeidet av Kjell Henning Sandem var forhåndsutsendt. Notatet konkluderte med at Momarkens storløp er av tilfredsstillende karakter. Oaks-løpene ønskes utviklet, og utskrivingen av Kaare Krosbys Minneløp endres til tilleggs eliteløp og Eidsberg-løpet gjeninnføres for 4-årige kbl.
Styret var i hovedsak enig i hovedprinsippene i saksnotatet, men det ble påpekt at alle storløpene må evalueres og tilpasses fortløpende pga endringer i markedet ( hestepopulasjon, konkurrerende løp). Det framkom en rekke ideer/kommentarer som innspill:

· 5 års Oaks, kanskje tidspunkt senhøstes er dårligere enn vår da en del hopper som ikke utvikler seg, sjaltes ut. Mulig å kombinere revansjen for 4- og 5-årige?
· Mange 3-åringer som kommer ut, jfr onsdag JGP-helgen, men hvordan fange opp og få med bredden videre i løp – er tidsløp et virkemiddel, stengt ved for eksempel 1.19 (vbl) og 1.39 (kbl)?
· Eidsberg-løpet som oppkjøring til Derby over 2.600 m, evt. som serieløp hvor de 2 første er stengt ved 100’ respektive 500’ og det siste er åpent med et poengsystem som kvalifiserer finaledeltakerene.

· Pga en begrenset hestepopulasjon bør løpene generelt være inkluderende framfor ekskluderende.

Lønnsregulering daglig leder.

Et evalueringsnotat var utarbeidet av styrets leder og nestleder. 
Andre referatsaker.

Øystein Østre refererte fra DNT-styrets arbeid.
Eventuelt.

Styret ønsker at administrasjonen utarbeider et regelverk (kleskodeks) for hvordan Momarken-representanter ( styret/ansatte) er antrukket på Momarken og andre steder hvor de representerer.

Det planlegges Info-møte i etterkant av neste styremøte 30-09.

Momarkens hjemmeside – mulige forbedringer:  SB-løsninger, blogg og lignende - taes opp med NR.
Bilder betalt av NR bør utveksles fritt mellom banene – taes opp med NR.

Hesteliv lager en serie om rekruttering, ponnitrav, etc - Anja ønsker tips/forslag på kontaktpersoner for å få best mulig mediedekning.

Det bør vurderes å gi sponsorene minimum målfoto med sponsorens/firmaets påskrift  - dette vil lette gjensalg av sponsorløp. 
