Det var  styremøte  i  Momarken-selskapene 28-08 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer med unntak av Anja Aarsrud og Kristian Bjørnerød møtte. I deres forfall var 1. og 2. vara innkalt, men bare Martha Mjølnerød kunne møte. Fra administrasjonen deltok daglig leder Knut Ekhaugen. Bjørn Hammersborg presenterte ulike fargeforslag Karjolen ifm sak nr 4.
Under Administrasjonens orientering ble det i eiendomsselskapet .

 orientert om følgende saker:

· Skatteetat Øst omgjorde vedtaket til Østfold Fylkesskattekontor gjort ifm med kontroll av 2. termin 2006. I den forbindelse  har vi fått refundert i overkant av 900’. Dette er en svært viktig prinsippsak for Momarken – og hele travsporten i Norge.      

· Nytt garasjebygg. Vi påbegynner nå arbeidet med sprenging og graving.
· Grinna Næringspark AS. Administrasjonen fikk fullmakt til å inngå salgskontrakt til en angitt minstepris.

Regnskapsrapport pr juli. Resultatet er bedre enn budsjettert, men en del større vedlikeholdsarbeid blir gjennomført i høst ( nytt tak deler av Karjolen pga lekkasjer samt lynverntiltak master flomlys).
Bedring publikumsfasiliteter – prioritering/igangsetting tiltak. Momarken har fått innvilget tilskudd fra NR på 60 % av avskrivnings/finanskostnader på en investeringsramme på 2.1 mill ekskl mva.
Det var utarbeidet et saksnotat med administrasjonens forslag til prioritering gjennomføring av tiltakene. Nye energiglass med rammer og utvendig maling Karjolen ( dyp rød) søkes gjennomført før Felles Norsk-Svensk V75 14-03-09. Deretter påbegynnes nytt gulvbelegg, utskifting av 50 % av bord/stoler og oppgradering av bar/VIP-område Karjolen. Deretter utendørs lekeplass og gjenstående oppgradering spillehall. 

Det var enstemmighet om denne prioriteringen, men Jørn Stamm påpekte at vi må utvide nåværende innendørs lekehjørne samt utvikle hesteeierseksjon i Karjolen.

Under Administrasjonens orientering i driftsselskapet ble det .

 orientert om følgende saker:

     -     omsetningsrapport

· årets lønnsoppgjør

· DS daglig leder og styreledermøte Tønsberg 11-07

· ny sports/markedssjef som tiltrer 1-11

· evalueringsmøte Kala

Regnskapsrapport pr juli. Regnskapsrapporten med kommentarer ble tatt til etterretning. Styreleder refererte dagsorden for neste styreledermøte DS, hvor det hvert DS skal informere om planlagte/gjennomførte premieøkninger. Styret mente at i år må Momarken vektlegge vedlikehold og opprusting av publikumsfasiliteter.

Travskolen – forslag fra ØT om at Momarken Toto AS overtar driften.

Det er bred enighet om at Travskolen blir ansett som et stort aktivum for Momarken og regionen. Men med nåværende organisering, og det lov- og regelverk som gjelder, ligger travskoledrift under foreningsdelelen. Momarken Toto AS tilhører forretningsdelen, og kan i nåværende situasjon ikke drive travskolen. NR hadde imidlertid skissert en modell, i samsvar med gjeldende regelverk, hvor ØT søker DNT om midler til driften. DNT søker NR, som evt. bevilger midler til DNT, som viderefordeler midler til ØT. Det ble enstemmig vedtatt å anbefale ØT å følge denne prosedyre.

Øystein Østre opplyste at ØT arbeider for at NR/DNT skal gi prioritet til arbeidet med å etablere travskoler på alle landets baner. Han mente forbund ikke var godt egnet for drifting og at de sentrale organer burde vurdere en framtidig organisering av drift av travskoler.

Under Andre referatsaker  refererte styreleder fra styreleder-møte DS i Tønsberg 12-07. Øystein Østre og Jørn Stamm refererte fra ekstraordinær Generalforsamling DNT 26-08.

