Det var styremøte i Momarken-selskapene 18-09 på selskapets kontor. Samtlige styremedlemmer med unntak av Anja Aarsrud og Jørn Stamm deltok. I deres forfall møtte Martha Mjølnerød. Fra administrasjonen deltok daglig leder Knut Ekhaugen.

Under administrasjonens orientering ble det i eiendomsselskapet orientert om følgende saker:

· framdrift opprusting publikumsfasiliteter: utvendig maling Karjolen og ny vindusfasade. Som styrets representant i byggekomiteen ble oppnevnt Hans Torper.

· salgsprosess Grinna Næringspark AS

· mva-saken hvor vi samordner med Bjerke og Drammen når det gjelder avtale advokatsalær

· tordenskade på rundt 100.000.- kr på div. teknisk utstyr – forsikringssak

· vår restauratør har fra 1/9 ansatt kokk i heltidsstilling – satser mer på arrangementer utenom travstevner: catering, selskaper, etc. Ny brosjyre utdelt.

Regnskapsrapport pr august. Resultater er bedre enn budsjett. En del større vedlikeholdsprosjekter gjennomføres i høst ( delvis nytt tak Karjolen og lynverntiltak).
Etter at sportens lag og forbund ble eneaksjonærer i Momarken Toto AS, ble innstillingsretten som forbund hadde i hht tidligere vedtekter fjernet i den nylig gjennomførte vedtektsendringen. Innstillingsretten for AS Momarken Travbane har aldri vært hjemlet i vedtektene – kun i valgkomiteens instruks. På denne bakgrunn vedtok styret enstemmig å fjerne innstillingsretten i instruksen. Videre forsterket styret den tidligere formuleringen om at ”…valgkomiteen bør etterstrebe” til at ”…valgkomiteen skal videreføre…” arbeidet med indentiske styrer for Momarken-selskapene.

Nytt garasjebygg har stått øverst på investeringsplanen i flere år. For å kunne komme i gang med byggingen i år, bevilget styret enstemmig kr 500’ til støping av plate på mark for nytt garasjebygg. Som styrets representant i byggekomiteen ble Hans Torper oppnevnt.
Overdragelse av aksje nr 60 fra Jan Solberg til Jon Inge Solberg ble enstemmig godkjent.

Under administrasjonens orientering i driftsselskapet ble orientert om bl.a.:

· omsetningsutvikling, hvor Momarken pr august lå vel 20 mill over budsjett og nærmere 40 mill over fjoråret.

· tidsplan budsjett 2009

· daglig leder-møte for driftsselskapene i NR 8/9

Regnskapsrapporten pr august. Resultatet er bedre enn budsjett og premier er vel ¼ mill over budsjett. Prognosen viser at premier i år vil bli ¾ - 1 mill over fjoråret.

Styret vedtok enstemmig å endre instruksen for valgkomiteen  tilsvarende som i eiendomsselskapet.
Det ble referert fra styreledermøte for driftsselskapene på Bjerke ifm Derby-helgen og fra møte mellom Bjerke, Drammen og Momarken vedrørende mva-saken.

Administrasjonen ble henstilt å se på muligheten for premieøkninger ut året – hvilket er blitt gjennomført i løpsbulletinen for november og  vil bli gjennomført -også for desember.
